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XLVIII SESSIONE STRAORDINARIA DELL'ASSEMBLEA LEGISLATIVA

PROCESSO VERBALE N. 52 

Seduta di martedì 28 marzo 2017

L'anno duemiladiciassette, il giorno ventotto del mese di marzo, in Perugia, Palazzo Cesaroni, Piazza
Italia 2, previa convocazione con nota prot. n.4823 del 22 marzo 2017 si è riunita, in seduta pubblica,
l'Assemblea  legislativa  della  Regione  Umbria  per  la  trattazione  degli  argomenti  indicati  nella
convocazione medesima.

- Presidenza del Presidente Porzi - 
Consigliere Segretario Mancini

La seduta inizia alle ore 11.04.

Si procede con la trattazione delle interrogazioni a risposta immediata (question time), ai sensi dell'art. 
88 del Regolamento interno.

OGGETTO  N.70  -  SERVIZI  A  SOSTEGNO  DELLA  DISABILITA'  EROGATI  DALLE
AZIENDE  UU.SS.LL.  UMBRE  ED  IN  PARTICOLARE  DAI  DISTRETTI  DELL'AZIENDA
U.S.L. N. 2 PER LE FAMIGLIE CON FIGLI AFFETTI DA SINDROME DI IPERATTIVITA' E
DISATTENZIONE - INFORMAZIONI DELLA GIUNTA REGIONALE AL RIGUARDO
Tipo Atto: Interrogazione
Presentata da: Consigliere Leonelli
Atto numero: 973

Il Consigliere Leonelli illustra l'interrogazione.
Risponde il Consigliere Assessore Barberini.
L'interrogante svolge intervento di replica.

OGGETTO  N.73  -  MANCATO  RILASCIO  DEI  NULLAOSTA RELATIVI  AL PIANO  DI
SVILUPPO  RURALE  2014/2020  -  MISURA  4  -  SOTTOMISURA  4.1  -  TIPOLOGIA  DI
INTERVENTO  4.1.1  "SOSTEGNO  AGLI  INVESTIMENTI  PER  IL  MIGLIORAMENTO
DELLE  PRESTAZIONI  E  DELLA  SOSTENIBILITA'  GLOBALE  DELLE  AZIENDE
AGRICOLE" - INTENDIMENTI DELLA GIUNTA REGIONALE AL RIGUARDO
Tipo Atto: Interrogazione
Presentata da: Consigliere Rometti
Atto numero: 980

Il Consigliere Rometti illustra l'interrogazione.
Risponde il Consigliere Assessore Cecchini.
L'interrogante svolge intervento di replica.

OGGETTO N.77 - TEMPI DI ATTESA PRESSO IL PRONTO SOCCORSO DELL'OSPEDALE
“SANTA  MARIA  DELLA  MISERICORDIA”  DI  PERUGIA  –  INTENDIMENTI  DELLA
GIUNTA REGIONALE VOLTI A RISOLVERE LE RILEVANTI QUESTIONI EMERSE
Tipo Atto: Interrogazione
Presentata da: Consigliere Squarta
Atto numero: 1000

Il Consigliere Squarta illustra l'interrogazione.
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